

PR200

GPO PR200 Premium Line HiFi-System mit DAB+ Radio, CD, USB und Bluetooth



To create the sound for the music you love

Das GPO PR200 ist ein hochwertiges HiFi-System aus der Premium Line von GPO. Der in gebürstetem Aluminium ausgeführte PR200 strahlt Klasse aus, aber eigentlich ist das Äußere nicht so wichtig, denn die Funktionalität und die Klangqualität sind überzeugend genug. Spielen Sie Ihre Lieblingsmusik über CD oder USB ab. Außerdem verfügt das HiFi-System über eine Bluetooth-Verbindung, damit Sie Musik von einem externen Gerät auf dieses System streamen können. Oder hören Sie lieber Radio? Mit dem DAB+ und FM-Radio ist auch das möglich. Die mit dem GPO PR200 mitgelieferten 2 x 12-Watt-Lautsprecher sorgen für einen warmen und klaren Klang. Mit der Fernbedienung können Sie das Gerät aus Ihrem Sessel steuern. Kurz gesagt, wenn Sie einfach Ihre Lieblingsmusik genießen möchten, darf der GPO PR200 in Ihrem Wohnzimmer nicht fehlen.

Spezifikationen:

- DAB+ / FM-Radio
- CD-Player, MP-3 und USB-Encoding
- Bluetooth Verbindung
- LCD-Display und VU-Messgerät L + R
- USB, AUX-IN und RCA-Anschluss
- Kopfhöreranschluss
- Integrierter Verstärker
- Power Output Lautsprecher: 2x 12 W (RMS)
 Kompatibel mit dem GPO PR100 Plattenspieler
- Inklusive: Fernbedienung

Abmessungen
42,0 x 36,0 x 11,5cm (BxTxH)
Abmessungen Lautsprecher
2x 14,3 x 20,2 x 25 cm (BxTxH)

Gewicht : 8,77 Kilogramm
 EAN-Code : 5060237571747

Verpackungseinheit : 1 Stück



GPO Retro Germany

T: +49 (0)322 2109 6115 E: info@gporetro.eu W: www.gporetro.de